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ΠΡΑΣΙΝΗ ΗΜΕΡΑ, 18 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 

 
Το Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών γιόρτασε την παγκόσμια μέρα περιβάλλοντος το 
Σάββατο 18  Ιουνίου 2011,  σε μία μεγάλη εκδήλωση ειδικά αφιερωμένη για παιδιά,  στην 
Πύλη Αμμόχωστο, στη Λευκωσία. 
 
Η  εκδήλωση  περιλάμβανε  ευχάριστες  παράλληλες  δραστηριότητες  με  δημιουργίες, 
μουσική,  ζωγραφική,  τραγούδι,  θέατρο  για  παιδιά.  Οι  μικροί  επισκέπτες  της  εκδήλωσης 
είχαν  τη  δυνατότητα  να  συμμετέχουν  σε  διαγωνισμό  ζωγραφικής  ο  οποίος  ξεκίνησε  το 
πρωί και έληξε το απόγευμα με την ανάδειξη των 2 νικητών, στους οποίους απονεμήθηκαν 
εκπαιδευτικά βραβεία. Το θέμα για το οποίο κλήθηκαν να ζωγραφίσουν τα παιδιά ήταν το 
«Αυτοκίνητο  του μέλλοντος φιλικό προς  το περιβάλλον».  Τα παιδιά συμμετείχαν  ενεργά, 
έδειξαν  τον  προβληματισμό  τους  και  τις  ιδέες  τους  και  παρέδωσαν  στην  επιτροπή 
αξιολόγησης 70 δημιουργίες. 
 
Τα παιδιά που επισκέφτηκαν τους χώρους της εκδήλωσης είχαν την ευκαιρία με παίξουν 
δημιουργικά  στο  γιγάντιο  παιχνίδι  γνώσεων  «το  φιδάκι  της  ενέργειας».  Σε  κάθε  γύρο 
παιχνιδιού,  αναδεικνυόταν  ένας  νικητής  στον  οποίο  απονεμόταν  ειδικό  εκπαιδευτικό 
βραβείο. 

 
Στον  χώρο  της  εκδήλωσης  είχαν  επίσης  αναρτηθεί  τα  σχέδια  των  μαθητών  τα  οποία 
διακρίθηκαν  στον  3ο  παγκύπριο  διαγωνισμό  ζωγραφικής  για  παιδιά  δημοτικής  με  θέμα 
“Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, Εξοικονόμηση Ενέργειας και Βιώσιμα Μέσα Μεταφοράς”. 
Τα  βραβεία  για  τις  τρεις  καλύτερες  δημιουργίες,  καθώς  και  οι  έπαινοι  και  οι  διακρίσεις 
απονεμήθηκαν  από  τον  Διευθυντή  του  Τμήματος  Περιβάλλοντος  κο  Κώστα 
Χατζηπαναγιώτου,  σε  μία  μεγάλη  εκδήλωση  που  πραγματοποιήθηκε  το  απόγευμα  με 
συμμετοχές από παιδιά από όλη την Κύπρο. 

 
Μεγάλο  ενδιαφέρον  είχαν  και  οι  λογοτεχνικές  και  μουσικές  δημιουργίες  μαθητών  
δημοτικών σχολείων  της Κύπρου,  οι οποίες παρουσιάστηκαν από  τα  ίδια  τα παιδιά κατά 



την  εκδήλωση  καθώς  και  η  έκθεση  με  κατασκευές  και  δημιουργίες  παιδιών  με  θέμα  τις 
ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. 
 
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τη θεατρική παράσταση «Ο Νικολάκης Ανακυκλώνεται και 
Εξοικονομεί Ενέργειας» από την παιδική σκηνή Δώρου Κυριακίδη. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων 
Πολιτών τηλ. 22667716, email: info@cea.org.cy  
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